婚庆用品现场转让 双休去新城市广场

快报讯(记者陈刚)不 少市民的婚庆用品用了一次 就闲置了,网络上兴起了婚庆 用品的转让潮流。现在,市民 有了一个当面交换和验货的 机会,本周六和周日两天,可 以到新城市广场流行街区现 场转让

婚纱只穿过一次,存放 又麻烦,现低价转让给喜欢的 姐妹。"不少网站论坛,出现 了闲置二手婚庆用品转让热 潮,转让的除了婚纱、礼服,还 包括喜糖、酒类、喜卡、预订好 的酒宴, 甚至还有婚纱照订 单、摄影券,只要是与结婚有 关的物品,几乎都能找到。

-些"过来人"提醒,为 避免不必要的麻烦,新人买二 手婚庆用品,最好当面交易 验货,贴身穿的婚纱、礼服,在 使用前要进行清洁和消毒。

本周双休日,新城市广场 流行街区将设立专门的婚庆 用品转让专区,转让婚纱、礼 服等婚庆用品的市民可前来 自由交换。

此外,活动现场还有价值 250万、9米长的豪华版凯迪 拉克婚车展示;而彩妆、美甲、 婚纱、家居饰品等婚庆单位还 现场接受"准新人"的咨询, 凡在 2007 年领取结婚证的新 人到现场咨询,即可领取奖券 张,并于6月17日晚现场 抽取价值 3999 元的婚庆现场 布置大奖。咨询电话: 86262873

看老爷车 看机器人跳舞

MG名爵成为工业旅 游的挂牌示范基地

倍受关注的 MG 名爵昨 日又传来好消息:国家旅游局 和联合国旅游开发总署共同 对MG名爵浦口厂区进行了 考察,经过审核评定后 MG 名爵浦口厂区将成为南京地 区工业旅游的挂牌示范基地。

MG 名爵总经理张欣在 接受记者采访时表示:MG名 爵成为工业旅游的挂牌示范 基地可以更好的传播汽车文 明, 让老百姓可以亲眼看到 MG 名爵车是如何生产出来 的,同时让人们感受汽车文 化。为了此次挂牌,MG名爵 前期也进行了很多准备,目前 已配备了数辆观光车,并且每 辆车都配有受过严格培训的 解说员为来宾进行讲解。

另据相关人士透露,市民 在MG名爵除了能看见各式 现代化设备外,MG 名爵还准 备了三道视觉大餐:首先是 10辆从英国运回的老爷车, 从它们身上可以看见 MG 名 爵深厚的历史背景;其次可以 看到通过国家碰撞实验的样 车,全方位将 MG 名爵的安 全性展现在市民面前;最后也 是最令人惊奇的一项是让生 产机器人伴着音乐翩翩起舞。

快报记者 沈宁

云迪拜 七星级酒店打工



10名幸运儿中的8人

(资料图片)

在美女云集的旅游类院 校,她们也许不是最漂亮的; 在高手云集的烹饪班,他们 也许不是做菜最棒的, 但他 们在全世界唯一的七星级酒 -位于阿联酋迪拜的波 兹帆船酒店,获得了两年的 工作合同。他们是金陵旅馆 管理干部学院的10名学生, 7女3男。

没动锅铲就被录取

因为有大量的学生走出 国门,到新加坡、日本等国工 作并赢得了好评, 帆船酒店 的管理集团朱美拉酒店集团 与金陵旅馆管理干部学院建 立了合作关系,并且提供了 让学生参加帆船酒店面试的

学校随即在在校生和正 在全国各顶级酒店实习的学 生中挑选了20人,采用强化 英语、模拟面试等方式,进行 了针对性训练,最终有 10 人 入洗。

10人中,3名男生两 人在厨房担任助理厨师、1 人在餐厅工作。7 名女生 中,1人在前台工作,6人 在餐厅工作。 "我说以后也 要当行政总厨,总 厨听了很开心! 吴俊雷是烹饪 班在读的大 学生,因为

英语出色,他

的面试相当

轻松。5月14 日,他和同学 们一起到了 济南,由来自 试用期月薪四五千 法国的帆船 酒店行政总

帆船酒店外景

厨来面试。半小时面试中,是 全英文的问答。总厨问:" 道红烧菜烧咸了怎么办?"吴 俊雷回答,应该加糖而不是 水。总厨还问了他文思豆腐 羹的做法, 当吴俊雷把这道 菜的操作过程一步步说出 时,总厨表示认可,原来他对 中国菜的做法也相当了解。 没有动用锅铲,凭着半小时 的问答,吴俊雷被录取了。

随机应变成功入选

秀气的小姑娘李鑫是旅 游英语专业的学生, 在某五 星级酒店的实习经历成为她 人选的重要原因。在面试过 程中,她讲了遇到过的一件 事,当时,她是迎宾员,餐厅 内的服务员误将客人的药片 收走,李鑫的想法首先是帮 客人买药,后来听说客人要 赶飞机,她又打算帮客人把 药寄过去,客人也因此怒气 全消。客人永远是对的,李 鑫的想法和做法赢得了考 官的赞赏,加上她流

利的英语口语,也成 功人选 据知情人士透 露,酒店方来了四位 高层人士,包括人力 资源总监、餐饮总 监、行政总厨和人 事经理。他们的评 判标准包括英语能 力、第一感觉、沟通、 气质等多个方面。而 落选者的理由有的是 英语太差,有的是表 情太严肃、头发太乱。

7月15日,他们 将启程去帆船酒店工

(资料图片)

作两年,其中半年是试用期。 学校的老师介绍, 刚去的时 候,他们除小费以外在酒店 大约每月能拿到四五千元人 民币, 因为会中、英两种语 言,还会得到语言津贴。今 后,他们的收入将有所增长。 在那里,同时有90个国家的 员工一起工作, 所学到的东 西是金钱无法与之相比的。

江苏中心旅馆管理咨询 公司总经理陈乃法去年曾在 帆船酒店住过一晚,找人打 折还花了2000美元。而其中 的餐饮消费和设施豪华更是 令人咋舌。作为业内人士,他 说,很羡慕这些年龄只有二 十岁左右的年轻人,可以在 酒店里工作两年,感受顶级 酒店的文化,将对他们一生 有极大的益处。

快报记者 黄艳

■相关链接

帆船酒店:位于阿拉伯联 合酋长国第二大城市迪拜市, 因为饭店设备实在太过高级, 远远超过五星级的标准,只好 称它为七星级。该酒店于 1994年建成,其中仅外壳及 填海的费用就高达11亿美 元,整个酒店含有26吨黄金。 这个远远望去像一艘扬帆远 航的船形建筑, 共有 56 层, 321 米高,有 202 套房,都是 复式,房间最小的170平米, 最大的是总统套房780平米。 最小的房间的每天住宿费为 1500美金,而总统套房的每 天住宿费高达2万多美金。

帆船酒店现在的员工大 约在1500人左右,菲律宾人 最多,其次是印度人。

今日启程 快报记者帮大象迎亲去

红山动物园独居许久的亚洲象陆麦终于要 有个伴了! 昨天傍晚5点左右,迎亲的先行队伍 顺利抵达海口热带野生动植物园。今天下午,快 报记者也将与另一名红山的工作人员飞赴海口 加入迎亲大队,帮陆麦先去看看,未来的小新郎 到底长的啥模样?

新郎新娘年龄相差十岁

空旷的大象馆,陆麦 寂寞地踱着步子。虽然有 饲养员的每日陪伴, 但它 孤独的身影看上去, 总是 有些可怜.

几年前,陆麦还是 初长成"的少女,就曾 经成过亲。2002年,红山 动物园 3 只大象猝死,其 中有一只公象正是陆麦 的老公。从此,它就过着 寡居生活。为了帮它走出 孤独,红山动物园挑来选 去,最终帮它相中了海口 的欧麦

有缘千里来相会。小 新郎的名字听上去就跟陆 麦挺有缘分,叫欧麦。不 过,年龄相差了10岁-陆麦今年19岁,欧麦才9 岁。两只象会不会有代沟 啊?而且据说在自然界中 的母象可是比较偏爱比自 己年长的成熟公象。

动物园工作人员告诉 记者,亚洲象寿命还挺长, 可以活到六七十岁, 只差 10 岁应该不是大问题。陆 麦嘛,眼下正是风华正茂、 繁衍后代的黄金年龄,而 欧麦虽然还像个孩子,但 亚洲象 9-12 岁就开始性 成熟,给它们俩'圆房"应 该不用等太久。

迎亲跨越海峡穿越四省

为了迎接"上门女 婿",红山这次派出的迎 亲队伍规模可不小:不 包括其他人员, 光是动 物专家就派出了3名, 还有一名大象饲养员。记 者了解到,11日中午,这 支迎亲队伍就已经从南 京出发,一路上先行打 探: 哪儿方便停留休息、 哪儿可以补充水, 哪儿 能 买 到 水 果——虽 然 "婆家人"早就计划好 为欧麦路上准备一两吨 新鲜食物,但还是以备 不测比较保险。

经过实地踩线,迎亲 路线现在已经确定:海

口一广东湛江一江西南 昌一安徽合肥一南京,全 程约2200公里,穿越了四 个省。其中,还需要横渡琼 州海峡。这一段估计要花 两个小时。

记者了解到,运输动 物要尽量减少路上时间, 原来动物园也曾经考虑过 空运,两三小时就可以到 达南京, 但空运这么一个 活的大家伙,费用高达20 万元,更重要的是,之前全 国甚至国际上好像都没先 例,最后还是选用了比较 稳妥的汽车运输。

红山新房子早就准备好

据了解, 欧麦在大象 中还算比较轻的, 但也有 3吨重,运输中稍有动静。 整个车就很难平衡, 所以 车速不能超过80公里,再 加上途中需要停下来给它 喂食、喷水,平均时速估计 只有50公里左右。这也就 意味着欧麦要在小小的铁 笼子里呆上至少 40 多个 小时。工作人员介绍,长时 间在窄小的空间里,大象 很容易产生烦躁情绪,因 此必须日夜兼程往回赶, 尽量减少途中的时间。

这两天, 先行到达的 迎亲人员会先跟欧麦亲 近亲近,同时还要让欧麦 熟悉运输用的大笼箱。所 以,从海口出发时间还未 最后确定,不过估计会在 晚上悄悄地启程,因为晚 上安静,有助于安抚欧麦 的情绪。

而红山这边呢,早就 做好迎接的准备了, 陆麦 旁边的房子已经打扫干 净,室内的横栅栏提高1 米左右,还重新加固了。小 新郎到达之后,和陆麦将 分房而居,外面的运动场 也会先进行分隔,等彼此 熟悉之后,才可以一起玩 耍。作为性情温顺的群居 动物,它们应该很快就会 习惯对方。

快报记者 孙兰兰 通讯员 白亚丽

☆ 江苏交通医院(医保定点单位)

独家首创"局部定向给药技术",不输液、不插 尿管、无创伤、无痛苦、安全、高效,彻底治疗急慢 性前列腺炎及阳痿、早泄等各种男性性疾病。**尤适** 用复发和久治不愈者。所有化验费仅收 1 元。

电话: 025-86521266 每晚请收听 22:00-23:00FM107.9"清风夜话 地址:汉中路 278 号(汉中门长途汽车站后门)

◇江苏交通医院(医保定点单位)

独家引进纳米刀融合韩式梦幻整形技术分钟轻松解决痔疮、腋臭、包皮包茎、阴茎延 无痛无痕,永久保持 .不住院、不开刀 包皮手术费 50 元, 阴茎延长手术费 400 元, 腋臭手术费 120 元/侧, 痔疮手术费 100-

新科研成果

男根增大5cm以第一方程就能 粗2cm。同时解决阳痿、早泄、前一脏、鬼身健体。提高机体免疫力。 列琼肚大,层频等问题,延时30分 牛根、驴鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等) 成分。附以鹿茸、冬山夏草等名贵 中草药,让男性生殖器育再生长 再发育。男本者大脑囊能迅速激活 細胞吸收营养的能力大为提高,并 能为海绵体提供充足的特殊营养 (九鞭提纬)》。当男性器官充分敞 用后不回缩。 活后,海绵体细胞就会吸收大量的

织。快速实现另性器官的再次发育。 让您的生殖器育增长5em以上,增一同时高重,冬山夏草能有效滋养五。

患者在服用男根增大胺囊前與 钟以上,男根增大股囊内含儿鞭(衫)(裂变期)性墨官毛细血管血流量增 加,海绵体膨胀迅速,到上期也就 是常说的再生期。九颗是纯物促使 海绵体细胞分裂繁殖速度加快。新 陈代谢旧题, 生殖器官的长度租度 处于体展的海绵体细胞, 是海绵体 逐渐增强, 后期巩固增大的效果。 新陈代谢趋于正常,生殖器官在勒 起状态下,可达到15cm-18cm,停

专家提示。本品不含任何化学激 · 海易体组造取含成权大量的 · 成分,迅速发育成熟,通过规 素和违禁成分,安全无盡到作用,没 再生、增殖、增加新的組織组 石药物液物性,二高人群均可服用。 **但话** 025-66950266 营养成分,迅速发育成熟,通过裂

牛价销售 买5送1



如果服用本品一方程未达 到15cm-16cm,本公司将免费從 供药品,直到达到满意效果为 止,请保留购药筅江。

经销地址:中央门国盛大药房 志信堂药房(鼓楼口腔医院旁) 市内免费送货 外地免费邮购

肛肠治疗中心 L

肛肠专家会诊即日-6月30日 内、外痔治疗费 100~200 元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高 科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外 痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大 便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲 艮看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走, 3分钟即可解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不 影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)

专家热线:025-84664115

地址: 南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、 40、58、59、93、68、313路、九华山下车华山饭店对面(节假日不休)

|◉ 南京曙光医院大型专家亲诊

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎: 采用微创智能治疗仪 10 分钟安 痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健 康。包皮手术费 60 元

用韩式规范汗腺清除术 腋 臭 完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡! 腋臭手术 费 130 元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘 2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门乡 雨花路站下,晨光集团大门右巷内 80米即到曙光医院